

# एक विनाशकारी वित्तीय तूफान चल रहा है...

जिस तूफान में आप आज जी रहे हैं...

ये अभी आपके साथ नहीं हो रहे हैं, लेकिन वे निकट भविष्य में फिर से हो सकते हैं और होंगे।



## नकद प्रतिबंध

आपका बैंक प्रतिबंधित करता है कि आप कितनी नकदी का उपयोग कर सकते हैं - उदाहरण के लिए 2022 में नाइजीरिया और 2021 में स्पेन देखें।



## नकारात्मक ब्याज दरें

अपने पैसे को बैंक में रखने के लिए ब्याज का भुगतान करने की कल्पना करें - यह पहले से ही जापान और यूरोप में हुआ है।



## पूंजी नियंत्रण

किसी देश में धन के प्रवाह और बहिर्वाह को नियंत्रित करने के लिए डिज़ाइन किया गया विनियमन - 2019 में अर्जेंटीना देखें।



## बेल-इन्स

जहां जमाकर्ता (वह आप और मैं हैं) बैंक को दिवालिया होने से रोकने के लिए जमा पर एक बाल कटवा लेते हैं - 2013 में साइप्रस, और 2017 में इटली और स्पेन में कुछ बैंक।



## मुद्रास्फीति

2022 में अमेरिका 40 वर्षों से मुद्रास्फीति की उच्चतम दर पर चल रहा है, और अधिक डॉलर प्रिंट करके, वे आग में ईंधन जोड़ रहे हैं।

अधिक जानकारी के लिए कृपया देखें: <https://linktr.ee/EpicCash>



जो तूफान आ रहा है...



## सेंट्रल बैंक डिजिटल मुद्राएं

एक डायस्टोपियन दुःस्वप्न जहां सरकारें आपके पैसे को नियंत्रित करती हैं। ब्लॉकचेन तकनीक की सभी बेहतरीन विशेषताएं, लेकिन आपके खिलाफ हथियार। उदाहरण के लिए, चीन में CBDC का उपयोग बड़े पैमाने पर निगरानी के लिए किया जाता है ताकि आप जो कुछ भी खर्च करते हैं उसकी निगरानी कर सकें। आपका पैसा भी समाप्त हो सकता है, इसलिए आप कभी भी बचत नहीं कर सकते और आपको इसे खर्च करना होगा! यदि आपको लगता है कि फिएट बैंकिंग प्रणाली अनुचित थी, तो तब तक प्रतीक्षा करें जब तक आप अपने CBDC को पकड़ न लें!



## एक दिवालिया फेडरल रिजर्व

फेडरल रिजर्व पहले से ही नुकसान में चल रहा है और संभवतः दिवाला के लिए नेतृत्व कर रहा है। बाजार कब तय करते हैं अब बस हो गया है? अगर FED फंस जाता है तो क्या होता है? आपके डॉलर का क्या होता है? जब वैश्विक आरक्षित मुद्रा गिरती है तो बाकी दुनिया पर क्या प्रभाव पड़ता है? कोई भी निश्चित रूप से नहीं जानता, लेकिन जब मुझे पता चलता है तो मैं डॉलर नहीं रखना चाहता।

जवाब क्या है?



आपको अपने पैसे के लिए एक सुरक्षित आश्रय की आवश्यकता है।

क्रिप्टो इस सटीक समस्या के समाधान के रूप में विकसित हुआ, लेकिन बिटकॉइन और एथेरियम इकोसिस्टम अपनी जड़ों को भूल गए हैं और 'कैप्चर' सिस्टम में विकसित हुए हैं, इन्हें अब उन लोगों द्वारा नियंत्रित किया जाता है जिन्हें बदलने के लिए इनको डिज़ाइन किया गया था। वे निश्चित रूप से जवाब नहीं हैं।

आपको किसी को भी, कहीं भी, कभी भी, किसी भी कारण से, निजी तौर पर भुगतान करने की क्षमता वाले इकोसिस्टम की आवश्यकता है, ताकि कोई भी आपको रोक न सके। 24/7, 365 एक मिनट के भीतर एक पैनी के लिए – सीधे अपने फोन या डेस्कटॉप से। आपको अन-स्टॉपेबल मनी की आवश्यकता है। यही EPIC है।

जब बुलबुला फट जाता है और सिस्टम ढह जाता है, तो आप अपना पैसा कहां चाहते हैं? एक ऐसी प्रणाली में जहां आपकी सरकार ज्वल कर सकती है कि बुक बैलेंस बनाने के लिए उसे क्या चाहिए? एक क्रिप्टो प्रणाली में जो पारदर्शी और छद्म है, और आपके क्रिप्टो तक पहुंचने और खर्च करने के लिए तीसरे पक्ष पर भरोसा करने पर निर्भर करता है और जहां सत्यापन और माइनिंग चीन राज्य द्वारा नियंत्रित किया जाता है?

या आप इसे एक निजी, अनाम, तेज, हल्के, अन-स्टॉपेबल प्रणाली में चाहते हैं जहां माइनिंग दुनिया में कहीं भी मानक कंप्यूटर पर होता है और जहां एक स्मार्ट फोन पर एक पूरा नोड फिट होगा? मुझे पता है कि मैं अपना कहां रख रहा हूँ।

# EPIC आपका

# वित्तीय सन्दूक है